

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Veronika Votrubcová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Marta Hroníková

V teoretické části bakalářské práce na téma „Optimalizace zdrojů financování pro rozvoj stavební firmy“ jsou vysvětleny a definovány pojmy, které souvisí s problematikou investování a investičním rozhodováním. Další pojmy se týkají členění kapitálu, možností financování investic včetně leasingu, různých forem bankovních úvěrů a odpisů. K problematice posuzování výhodnosti investic je uvedena pouze stručná zmínka o diskontování a současné hodnotě. V této části se objevují určité pojmové nepřesnosti.

Předmětem optimalizace finančních zdrojů pro financování rozvoje firmy se stalo pořízení movitého majetku v podobě nákladního automobilu a pásového rypadla pro potřeby malé stavební firmy. Posuzovanými zdroji financování byly vlastní zdroje, úvěr od Komerční banky a finanční leasing od konkrétní leasingové společnosti.

Porovnání variant financování proběhlo pomocí kritéria současné hodnoty peněžních toků. Kladné peněžní toky představují daňové úspory ze souvisejících daňových nákladů, zejména odpisů, úroků a poplatků z úvěrů a leasingových splátek. Studentka na základě propočtů stanovila pořadí jednotlivých variant, přičemž na základě diskontovaných peněžních toků se jako nejvýhodnější pro obě investice jevil finanční leasing. Přesto pro pořízení automobilu doporučila nejnevýhodnější variantu – vlastní zdroje financování. Tím popřela dosavadní výsledky propočtů a dosavadní správný postup.

Poněkud problematická je také formální úprava, kdy formát tabulek jednotlivých výpočtů je příliš rozvolněný. Co se týká přístupu ke zpracování, nelze Veronice Votrubcové upřít snahu zvládnout téma co nejlépe. Bakalářskou práci pravidelně konzultovala.

Přes uvedené nedostatky studentka splnila požadavky zadání a práci doporučuji k obhajobě.

*Doplňující otázka:*

- Na základě čeho byla zvolena diskontní sazba pro stanovení současné hodnoty peněžních toků?

Klasifikační stupeň ECTS: C/2

V Brně dne 5. června 2013

Podpis

### Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE